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Cette maison, sise 9, rue du Curé, a été érigée vers 1828 par le curé Johann Tock. 

Les fenêtres et les encadrements sont caractéristiques de l’architecture de l’époque. A l’intérieur, 
la maison a gardé sa structure historique, ainsi que sa cave voûtée. Cet immeuble est un vrai 
témoin de l’histoire locale. 

Actuellement, la commune rénove le bâtiment pour y créer des logements sociaux.

Das Pfarrhaus welches Pfarrer Johann Tock um 1828 erbauen ließ, wird augenblicklich von der 
Gemeinde restauriert und saniert, um später als Sozialwohnung dienen zu können.

Die Fenster sind typisch für die Architektur dieser Epoche. Im Inneren sind die historischen 
Bausubstanzen noch immer erhalten. 

Das Haus ist ein echter historischer Zeitzeuge.

This house, located at 9, rue du Curé, was built around 1828 by the parish priest Johann Tock.  
 
The windows and frames are typical of the architecture of the period. Inside, the house has 
retained its historic structure and vaulted cellar. The building is a true testament to local history.  
 
The commune is currently renovating the building to create social housing.

FR

DE

EN

Gemeng Munneref

ELLANGE • Inscrit à l’inventaire supplémentaire des monuments nationaux

G""6t;J visit 
8 8 mondorf 


